



Чем больше праздников в России,
Тем крепче и дружней она,
И нет страны роднее в мире,
Россия как семья - одна!
В ней разные живут народы,
Здесь им комфортно и тепло,
Мы – независимы, а значит,
Прочь не прогоним никого!
Живи и процветай, Россия!
И пусть прославиться в веках
Твоя решимость, воля, сила,
Ты словно мать с младенцем на руках!
С Днем России! С праздником свободы!

День России, ежегодно отмечаемый 12 июня, — совсем молодой праздник, но его история не менее интересна, чем у солидных дат, на протяжении десятков лет присутствующих в государственном календаре. Как же появился этот праздничный день и почему он стал таким важным для государства и граждан.

Важность 12 июня для России

12 июня можно уверенно назвать днем рождения Российской Федерации. В теперь уже далеком 1990 году именно в этот день была принята «Декларация о государственном суверенитете РСФСР». В те смутные времена, предшествующие окончательному распаду Советского Союза, имеющее многовековую историю и в то же время совсем юное государство начинало свой новый путь.

Российская Федерация оставила за собой статус многонационального государства, где представитель любой народности получил равные права, никоим образом не отличающиеся по национальному и религиозному признаку. Все проживающие в республике граждане стали россиянами с одинаковыми возможностями и привилегиями.



Ровно через год 12 июня 1991 года прошли первые демократические выборы президента РФ, на которых главой страны подавляющим большинством голосов был выбран Борис Ельцин. Народные выборы, впервые проведенные в незнакомом формате, можно считать глобальным историческим событием и важным шагом на пути к построению измененного демократического государства.

В 1994 году глава страны подписал указ об учреждении нового государственного праздника — Дня принятия Декларации о государственном суверенитете России. Тогда же этот важный для всех россиян день стал нерабочим и граждане получили дополнительный летний выходной.

Как родился новый праздник

12 июня долго называли Днем независимости. Но с годами такое название

постепенно начало утрачивать свою актуальность и становиться непонятным молодому поколению. К независимости привыкли, она стала частью жизни, а не единственной датой в году, когда нужно было вспоминать об этом. В 1998 Ельцин предложил переименовать важнейший государственный праздник в День России и сделать его тем самым понятным для всех поколений.



Тем не менее свое сегодняшнее имя праздник обрел лишь в 2002 году. Официальное постановление было принято 1 февраля в момент вступления в силу нового трудового кодекса. Измененное название действительно пришло по вкусу всем гражданам, оно объединило и важность события, и торжественность даты, и единство всех жителей огромной территории. Благодаря емкому наименованию, постепенно скептики перестали задавать вопрос: «Независимость от кого?» и приняли официальный праздник.

СМС поздравления

Чем больше праздников в России,
 Тем крепче и дружней она,
 И нет страны роднее в мире,
 Россия как семья - одна!
 В ней разные живут народы,
 Здесь им комфортно и тепло,
 Мы – независимы, а значит,
 Прочь не прогоним никого!
 Живи и процветай, Россия!
 И пусть прославиться в веках
 Твоя решимость, воля, сила,
 Ты словно мать с младенцем на руках!
 С Днем России! С праздником свободы!
 Счастья, радости, успехов вам – на век!
 Пронесите в сердце через годы
 Имя гордое: Я – русский человек!

Поздравляю с Днем России!
 Оптимизма в жизни, силы,
 Счастья, радости, добра –
 Всем согражданам! Ура!

День рождения празднует Россия,
 Дружною, великою семьей!
 Жизни яркой, радостной, счастливой,
 Всем желаю искренне, с душой!

Нас много, любящих Россию,
 Готовых её сохранять,
 Объединим мы наши силы,
 Поможем ей счастливей стать!

Давайте общими мечтами
 Мы сотворим страны судьбу,
 И будем делать лично сами
 Великой Родину свою!

Россия — родина моя!
 Тебя люблю всем сердцем я!
 Берёзы, песни у реки,
 И подпевают нам сверчки.

Закат прекрасный и восход,
 Душевный, искренний народ.
 Умом Россию не понять,
 А я люблю тебя, как мать!



МКУК «ЦБС Мамско – Чуйского района – ЦРБ»
Информационный центр открытого доступа



*«Этой силе есть имя –
 Россия!»*

Информационный буклет

Составитель: библиотекарь –
 Шпак Т. Н.

п. Мама
 2017 год